
Zažijte novou dimenzi digitálního monitorování pneumatik, které 
poskytuje plnou transparentnost a umožňuje prediktivní údržbu

Posuňte efektivitu na vyšší úroveň přesným sledováním tlaku a teploty 
v pneumatikách s předpovědí najetých kilometrů a hloubky dezénu

Profitujte z těch řešení šitých na míru, která jsou pro Vaše podnikání 
nejvýnosnější

Seznamte se s novým digitálním sledováním 
pneumatik ContiConnect™ 2.0.

Vylepšete Váš vozový park.



ContiConnect™ 2.0
Vylepšete Váš vozový park.

Více se dozvíte na 
continental-truck-tires.com

Bez ohledu na vzdálenost, buďte vždy o krok napřed.

Mít vše pod kontrolou dělá život mnohem jednodušším – a Vaše podnikání 
chytřejší. S ContiConnect 2.0 můžete těžit z plné transparentnosti klíčových 
faktorů pneumatik Vašeho vozového parku sledováním jejich stavu. Což je 
opravdu dobré: je to v reálném čase, umožňuje Vám proaktivně plánovat 
služby díky prediktivní analýze. Konečně řešení, jak si uchovat klid.

Chytrý způsob, jak zajistit provozuschopnost vašich 
pneumatik – a uvolnit svou mysl.

Podnikání je plné vzestupů a pádů. Díky schopnosti sledovat na dálku 
všechny relevantní parametry pneumatik, jako je tlak, teplota a nyní dokonce 
i měření ujetých kilometrů a predikce hloubky dezénu, můžete výrazně 
snížit riziko poruch souvisejících s pneumatikami. To Vám pomůže vytvářet 
hodnotu tím, že snadno zvýšíte dobu provozuschopnosti Vašeho vozidla 
– a životnost Vašeho majetku. Zlepšete svou efektivitu snížením nákladů 
na palivo a emisí CO2. Tak se Vaše podnikání ještě více zhodnotí.

Dokonalé řešení je šité na míru.

Žádný byznys není jako každý jiný. Máte různé výzvy, vozidla a potřeby. 
Dokonalé řešení je takové, které pokryje všechny z nich. ContiConnect Vám 
dává na výběr různé možnosti – včetně různých balíčků a doplňků. Vyberte 
si ty, ze kterých budete mít s naším modulárním systémem největší zisk. 
Na míru provozu vašeho vozidla: zkontrolujte všechna data 24 hodin denně 
7 dní v týdnu na jakémkoli zařízení pomocí LIVE nebo ihned poté, co se 
Vaše kamiony vrátí na svá vyhrazená kontrolní místa pomocí YARD. Jedná se 
o digitální monitorování pneumatik pro každou firmu.


